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Diagrama de Blocos

Estrutura basica de um sistema realimentado
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Funcao Transferéncia

o Considere o seguinte sistema mecanico:
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Funcao Transferéncia

e Equacgdo do movimento

My(t) + By(t) + Ky(t) = u(t)

sendo M a massa, B a constante do amortecedor, K a
constante de rigidez da mola
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Funcao Transferéncia

@ Aplicando a propriedade da Diferenciacao:

L[f] = sF(s) — £(0)
L[f] = s?F(s) — sf(0) — £(0)

e Com condigdes iniciais nulas, y(0) = 0, y(0) = 0:
My(t) + By(t) + Ky(t) = u(t)

4
Ms?Y (s) + BsY (s) + KY(s) = U(s)
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Funcao Transferéncia

@ Sistema massa-mola-amortecedor:

Ms?Y (s) 4 BsY(s) + KY(s) = U(s)

e Fungdo Transferéncia, G(s)

1
Y(s) = Ms? + Bs + K u(s)
_Y() _ 1
~U(s) Ms2+Bs+ K

G(s)
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Funcao Transferéncia

@ Resposta ao impulso: u(t) = d(t)
e Transformada de Laplace: U(s) =1

@ Reposta da planta:

1
Y()= -
(s) Ms2 + Bs + K

A Funcdo Transferéncia é igual a
Transformada de Laplace da resposta ao Impulso
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Funcao Transferéncia

@ Exemplo: M =1kg, B=5Ns/m, K=4N/m

1
~ 245544

G(s)

@ Resposta ao impulso:

B 1 1 1
 s2455+4  3(s+1) 3(s+4)

Y(s)

@ Resposta no tempo
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Funcao Transferéncia

o Resposta ao degrau unitério (U(s) = 1):

1 1 1 1
T s(s2+5s+4) 4s 3(s+1) +12(s+4)

Y(s)

@ Resposta no tempo
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